

魅力洛阳亮相中国国际旅交会,向海内外人士发出邀请 “欢迎您到洛阳来!”

□记者 李砾瑾/文 见习记者 李渊博/图

本报上海讯 昨日上午,在上海新国际博览中心,来自全球104个国家及地区的旅游行业相关人士,参加了2012中国国际旅游交易会。市旅游局带领我市部分县、景区(点)和旅行社参会并推介洛阳。

中国国际旅游交易会是亚洲地区最大的专业旅游交易会,从2001年起,每年分别在上海和昆明交替举办。今年的旅交会规模为历年最大,共有2514个展台,其中国内展台1582个,国际展台932个。昨日和今日为旅交会的专业交易日,这个双休日为公众开放日。

此次旅交会分为5个展厅,不仅有政府旅游机构前来推介,还有大量的旅行社、酒店、旅游景区(点)、航空公司、游船、旅游网站及预订系统等来交流展示,寻找更多的合作机会。

旅交会举办以来,我市每年都参加并推介洛阳。此次我市来参会的除了市旅游局,嵩县人民政府也带领白云山景区、天池山景区等来让更多的人了解“5A嵩县”。另外,龙门石窟景区、天子驾六博物馆、一拖工业旅游景区、明堂景区以及洛阳中国国际旅行社等,也带着我市的旅游手册、自驾游地图、光盘和各景区(点)的介绍彩页等宣传资料,向来自世界各地的参展商展示洛阳这座千年古城的魅力,向海内外人士发出邀请:欢迎您到洛阳来!

为了达到更好的效果,在旅交会现场,来自世界各地的旅游机构和参展商使出浑身解数,来赢得更多关注。

在美国拉斯维加斯旅游局的展台前,两



市旅游局工作人员向参会的马来西亚宣传人员介绍洛阳。

名美丽的女郎跳起了热情奔放的舞蹈;墨西哥旅游推介的展台上,则摆了不少正宗的墨西哥鸡肉卷等当地食物,让人不仅饱了眼福,还饱了口福。在国内各地的展台前,同样有不少身着当地特色服装的宣传人员,为来往的人们发放旅游推介资料。旅交会上浓浓的各地风情,使其仿佛一场来自全球的盛宴,吸引着大家的目光。

我市旅游局的工作人员则站在过道上,为过往参会人员发放美丽的绢花牡丹。4名穿戴马来西亚民族服饰的宣传人员,被美丽的绢花牡丹吸引得迈不动步子,市旅游局的

工作人员见状赶紧送他们每人一朵牡丹花,他们高兴地拿着牡丹和大家合影。

在接下来的几天里,我市参会人员还将与海内外旅行商进行深入交流洽谈。

市旅游局局长魏立峰说,作为一座旅游城市,我市通过参加有影响力的旅交会,可以让海内外的旅行商认识并关注洛阳,为洛阳接下来的旅游发展寻找更多机会。除此,在旅交会上通过学习发达地区旅游发展经验,我市还可以与全球同行进行交流并互送客源,为明年的牡丹文化节打下更好的基础,迎接来自海内外的更多游客。

贫困胆结石患者 可免费手术

□记者 郑凤玲

记者昨日从市慈善总会得知,市慈善总会决定与中信重型机械有限责任公司职工医院(以下简称“中信职工医院”)合作,在我市开展为贫困家庭胆囊结石患者献爱心免费救治活动。

本次救助对象为我市城乡参加城镇医保、农村合作医疗的低保户、低保边缘户及因病因灾致贫的困难家庭中的胆囊结石患者。凡参加救治的患者,在整个手术期间发生的医疗费用,按照医保规定可报销的部分,由中信职工医院收取;属个人支付的费用,全部免除。

本次救助活动截至明年11月2日,地点在涧西区景华路与武汉路交叉口东100米的中信职工医院。

据介绍,需要救治且符合条件的患者,可以到户口所在地的各县(市)、区慈善协会领取一份“洛阳市为贫困家庭胆囊结石患者献爱心免费救治活动申请表”如实填写。市慈善总会将各县(市)、区上报的人员情况进行整理汇总后,负责与中信职工医院协调,安排患者分批接受救治。市慈善总会提醒大家,中信职工医院不接受单个患者报名手术。

凡符合救助条件的患者,到中信职工医院接受手术治疗时,须携带本人身份证、城镇医保、农村合作医疗证(卡)、低保证、民政部门出具的有关证明等,经中信职工医院慈善门诊电子识别后,方可接受诊治。相关证件不全者,不能享受救助。

还有不清楚的,请拨打市慈善总会电话63360393、63362912咨询。

2012壬辰年酒祖杜康·名仕封坛大典 11月18日中国·洛阳

酒祖杜康

名仕封坛



洛阳杜康控股有限公司

尊享专线: 0371-55133999 55132999

杜康官方网站: www.dukang.com